

宜蘭大學土木工程學系研究所師生蒞臨本署參訪 介紹檢察制度及司法保護業務

本日（20日）宜蘭大學土木工程學系師生蒞臨本署參訪，江主任檢察官貞諭親自歡迎學員到訪並合影。

參訪行程包括江主任檢察官介紹檢察制度、更保、犯保業務、觀護業務，再由鄭法警長裕隆介紹戒具及導覽偵查庭，另主任檢察官表示現檢察官積極查緝各項犯罪，實現公平正義，落實司法保護工作，並強調毒品危害甚巨，強調反毒、反賄選及反詐騙之概念，參訪過程中老師與學生們踴躍發問，展現活潑及對地檢署的好奇，可以感受到其熱情與活力；透過本次參訪活動，讓研究所師生瞭解檢察制度及司法保護業務推展現況。

活動名稱	宜蘭大學土木工程學系師生蒞臨參訪	宣導日期	108.11.20
宣導地點	二樓會議室	參訪人數	30人



江主任檢察官貞諭、觀護人室李主任觀護人雅萍宜蘭大學師生於地檢署大門合影



江主任檢察官貞諭進行檢察制度之介紹

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室

活動名稱	宜蘭大學土木工程學系師生蒞臨參訪	宣導日期	108.11.20
宣導地點	二樓會議室	參訪人數	30人



江主任檢察官貞諭邀請宜蘭大學師生試穿法袍



鄭法警長裕隆介紹戒具

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室

活動名稱	宜蘭大學土木工程學系師生蒞臨參訪	宣導日期	108.11.20
宣導地點	二樓會議室	參訪人數	30人



鄭法警長裕隆導覽偵查庭



宜蘭大學土木工程學系教授頒發感謝函予地檢署

辦理單位：宜蘭地檢署觀護人室